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3.1. I11omann IIC}EE:})KHUBTH KyOa pasaa 200. Haiiure ero mmaronaib.

_ 2 200 _ /00 _ _ /=
Sob = “-z200 = @ ax & -~ 3 72T 5
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D~ m?: =5 = g0
Oviy Bevsr; 10

3.2. OobéMm kyDa pasen 8. Haiyiure miona/ b ero mOBEpXHOCTH.

V=a’- ¢ = a =2
Sed =6-@%= ¢. 2% 27

3.3. Ecimm kazki0e pebpo Kyba yBem4InTh Ha 1, TO €ro mionia/ib MOBePXHOCTH YBETUINTCA Ha, H4.
Haiimure pedbpo kyoa.

U gpuore0-pt 420 YAt 74 g/bzgfu@/" a = ga*?
707 k/gg 2773 e M/ww'f 2+ 4 ; f 6/@+/§
S, =& +5¥¢

clat1)* - G %1 Sy /; V4

cr79¢d = G 9
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3.4. /Tuaronasm Kyba pasHa +/243. Haiinure ero oobéM.

DV=a 32 = k93 => a = %:\)g =g

V=0%-3° —81-9=3229
UpSec: 225

3.5. Pebpa nmpamoyrobHOrO napaJiieTennine/ia, BEIXOIAINE 13 OTHON BEpIINHLI, paBHLI 2, 3 1 7.
Haiiiure ero mwiomna,/mb nOBEpXHOCTH.

@:2/5;5/ CZZ

Sad ‘/’2(®é+¢€fg0>:— Z/Z'3+2,Z+5-,2)&
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3.6. /IBa pebpa npaMoyroIbHOr0 napalIesennie/1d, BLIXOIAIIe U3 OJHONH BEepUInHbI, paBHbL 3 U 4.
[L1oma s moBepxHOCTH 3TOrO mnapaJsenennne a pasaa 94. Haiiure Tpernbe peOpo, BBIXOIATIEE
U3 TOH 7K€ BepIINHDI.

az3,6=9,c=7 S =3¢
2(pdtsctyc) =97 |2
/1+%C =17
1c =35
CZE

3.7. /IBa pedpa npaMoyro/IbHOIO HapalLIe IeIIe/[a, BbIXOIAIHe U3 O/IHOM BEepIIUHbI, paBHBI 1, 2.
[ Lromaap moBepxHoCcTH napaJsuienenune a pasaa 16. Haiiiure ero muaronaib.

azy, 6=z , S0k, D=7

(N 2 tzrericd L6 (02
2+3C =&
3C~/’6 = (’,"0?-/
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3.8. /IBa pebpa mpaMOyTOJIBHOrO NapaJLIe/ eInIe/1a, BhIXOIAIHe U3 O/IHOI BepIINHbI, paBHLI 1, 2.

O0ObéM napaJsuiesienurie/a pasen 6. Haimre mwroma/ b ero noBepxHoCcT.
= f B - 2, V=¢, Susl =7
0 Veabe = t1C=L = Cx 3
2) Sh =2 [ 7 + 34 g> =
OmB e 22



